


YcTtaHoBUTEe 3GKOHOMEpHOCTb

2 5 7 10 12 15



Pa6oTta ¢ 4mcnosbim psaom



MaTtemaTuveckum AUKTGHT

8 6 2 10 3 91 7

10,9, 8, 7, 6, 3, 2, 1.
1,2,3,6, 7, 8,9, 10.






PaHTA3UA

BKF+2Kr= 7 OKr + 1Kr =7 Kr

JKr—3Kr= I 3Kr+4Kkr= 7
KIr KIr



KTOOHHbIE QOM3MUHYTKA







Kakas ¢purypa nuiwHas?




Havau nepumertp

Ab=2cm

bB =3

CM

AB =
B 4CM

2cM+3cM+4cm=9
CM
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Pabora no y4ebHuky

@ Macca apbysa 6 kr, a gblHU — Ha 2 Kr MeHblle. CKOsbKO
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6 KFr—2Kr=4Kr

OTBeT: 4 Kr BeCUT AbIHSA



B3aumoobpartHbie 3aaaum

8 Kr




3aaava Ha CMeKasnKy







Pa6ota no yuebHuKy

" 34+46=9 7-3+1=5
" 5+2=7 8-5-0=3
2+6-1-7=0

0+9-5+4=8



PaboTta no y4ebHuKky
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Nornveckoe 3agaHue

Pasnoxun Ha nonke A , l n O pasHbiMu criocobamu:
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Pepnekcus
OueHu cBou ycnexu:

‘ 9 cnpasunca. MHe 6b1no nerko.

S cnpasunca. Y meHa 6b1nu HepodeTsr.

‘ A cnpasunca. MHe 6bIN0 CNOXHO.
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